砺波市教育委員会 あて

申請者

住 所

氏名 印

国指定史跡増山城跡現状変更許可申請書

文化財保護法第125条第1項および文化財保護法施行令第5条第4項により、下記のとおり申請します。

平成21年7月23日				
富山県砺波市増山地内				
名 称	砺波市 他161名			
住 所	砺波市増山字一ノ丸3323番地ほか			
上記と同じ				
名 称	砺波市			
住 所	砺波市栄町7番3号			
氏名または 名称及び代表者の氏名				
住所または 事務所の所在地				
着 手	令和	年	月	日
完 了	令和	年	月	日
氏名または 名称及び代表者の氏名				
住所または 事務所の所在地				
富山県砺波市				
担当者	連絡先TEL			
	富山県砺波市増山地内名 称 住所 上記と同じ名 称 住所 氏名または 表者の氏名 住事務所の所在地	平成21年7月23日 富山県砺波市増山地内 名 称	平成21年7月23日 富山県砺波市増山地内 名 称	平成21年7月23日 富山県砺波市増山地内 名 称

<添付書類>

- ① 現状変更の内容を示す配置図、一覧表
- ② その他現状変更の概要を示す資料(事業概要・平面図・断面図等)
- ③現状変更を実施する箇所の現状を示す写真